

# Oznámení akcionářům o distribuci dohod o započtení vzájemných peněžitých pohledávek v souvislosti s uplatněním akciové dividendy

Vážení akcionáři,

společnost **Colt CZ Group SE**, se sídlem náměstí Republiky 2090/3a, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 291 51 961, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka H 962 („**Společnost**“), Vám tímto oznamuje, že v návaznosti na přijetí rozhodnutí valné hromady per-rollam ze dne 28.6.2024 o *Schválení rozdělení zisku za rok 2023 a nerozděleného zisku z let minulých a rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu Společnosti upsáním nových akcií a započtení emisního kursu nově upisovaných akcií oproti podílu na zisku*, rozhodnutí představenstva Společnosti ze dne 22.8.2024 a uzavření příslušných dohod o započtení vzájemných peněžitých pohledávek mezi Společností a příslušnými upisujícími akcionáři Společnosti („**Dohody**“), došlo ke zvýšení základního kapitálu Společnosti, vyplacení podílu na zisku v penězích a připsání upsaných akcie Společnosti v souvislosti s akciovou dividendou na majetkové účty upisujících akcionářů.

## Distribuce Dohod

Jedno vyhotovení Dohody podepsané ze strany Společnosti a akcionáře (ze strany akcionáře byla příslušná Dohoda podepsána při úpisu nových akcií) si bude **možné vyzvednout osobně nebo v zastoupení na základě plné moci**, a to v období **od 18.11.2024 do 29.11.2024**, každý **všední den od 9:00 do 17:00** v sídle Společnosti na adrese **náměstí Republiky 2090/3a, Nové Město, 110 00 Praha 1** (Bankovní dům).

Dohoda bude příslušnému akcionáři předána proti podpisu předávacího protokolu. Akcionář se při převzetí Dohody prokáže **dokladem totožnosti**.

Akcionář se může při převzetí Dohody nechat zastoupit jinou fyzickou osobou. Plná moc musí zmocněnce **opravňovat k převzetí konkrétní Dohody a podpis na ní nemusí být úředně ověřen** (postačí podpis bez úředního ověření). Zmocněný zástupce se pak při převzetí **prokáže plnou mocí a dokladem totožnosti**.

V případě, že je akcionář právnickou osobou, musí navíc přebírající osoba doložit, že vykonává funkci člena statutárního orgánu této právnické osoby, případně vedle plné moci či pověření doložit oprávnění osob, které za právnickou osobu příslušnou plnou moc či pověření udělily, za tuto právnickou osobu jednat. Toto je možné doložit **výpisem z obchodního rejstříku s údaji platnými k okamžiku udělení plné moci či pověření**.


Pokud si akcionář ve stanové lhůtě Dohodu osobně nebo v zastoupení nevyzvedne, bude mu následně v období od 2. 12. 2024 **doručena doporučenou zásilkou na adresu uvedenou v seznamu akcionářů Společnosti**. V případě, že bude mít akcionář zájem, aby mu byla Dohoda zaslána na jinou adresu, než která je uvedena v seznamu akcionářů Společnosti, může akcionář do 29. 11. 2024 kontaktovat Společnost na e-mailové adrese:

[ValnaHromada@coltczgroup.com](mailto:ValnaHromada@coltczgroup.com) a uvést jinou adresu, na kterou má být Dohoda zaslána, pokud tuto informaci akcionář Společnosti nesdělil již při podpisu Dohody. Jedno vyhotovení Dohody podepsané ze strany Společnosti a akcionáře (ze strany akcionáře byla příslušná Dohoda podepsána při úpisu nových akcií) bude v období od 2. 12. 2024 **doručena doporučenou zásilkou na adresu uvedenou v Dohodě** uzavřené s příslušným akcionářem, případně na jinou adresu sdělenou akcionářem při podpisu Dohody.

**Správci** zapsaní v seznamu akcionářů Společnosti vedeném společností Centrální depozitář cenných papírů, a.s., kteří při úpisu nových akcií zastupovali upisující akcionáře, budou ohledně převzetí Dohod kontaktováni **individuálně**.

Místo: Praha

Datum: 18.11.2024



---

Jméno: JUDr. Josef Adam, LL.M.

Funkce: místopředseda představenstva